

联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

UN LIBRARY

JAN 17 1991

S/22079
16 January 1991
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

UN/SA COLLECTION

1991年1月14日

黎巴嫩常驻联合国代表
给秘书长的信

我谨通知你，黎巴嫩政府已经决定根据安全理事会第425(1978)、426(1978)、501(1982)、508(1982)、509(1982)号决议，以及安全理事会所有其他有关决议和决定的规定，请求安全理事会将联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的任务期限再延长六个月，联黎部队目前的任务期限在1991年1月31日届满。

自上次延长联黎部队的任务期限以来已经发生了一些重大的建设性发展。一个代表黎巴嫩各种政治运动的民族团结政府已经建立，军队已经完全控制了大贝鲁特地区。部长理事会已经决定，将黎巴嫩军队进一步部署到南部的某些区域以及以色列占领地区附近的西贝卡。这将作为充分执行第425(1978)号决议的前奏，到那时黎巴嫩政府和军队在联黎部队的协助下，将把它的权力延伸到整个南部，直到国际承认的疆界为止。

以色列残酷而证据十足的占领政策已经持续了接近13年。对黎巴嫩村庄不分青红皂白地轰炸、炮击和空袭造成重大的无辜人命损失，去年以色列对黎巴嫩进行了22次的空袭。以色列占领的另一个特征就是侵犯人权：任意逮捕、无限制的拘禁以及体罚包括酷刑拷打，并且剥夺被拘禁者接受红十字国际委员会代表探访的基本权利。骚扰和没收土地及家园并将居民驱逐出境的事几乎无日无之。阿尔库卜区域的

大片农地已经被用栅栏围住供建筑军事道路，并且建立了平行的民事管理当局，以削弱黎巴嫩的合法权力。

鉴于这些事态发展以及联合国最近所显示的新的世界秩序，黎巴嫩现在期望时机已经成熟，安全理事会能够不再容忍以色列继续占领黎巴嫩土地，并且要求迅速执行安全理事会第425(1978)号决议，以色列以其安全为借口，并且违反《联合国宪章》，一再藐视该决议。

在这种情况下，联黎部队的驻在仍然非常必要，以便向面对以色列暴力和蛮横占领的平民，提供极其需要的援助和支持。但是，这种援助并不能取代履行安全理事会第425(1978)号决议中规定的联黎部队原来任务，这项任务就是确定以色列撤出黎巴嫩，并且协助黎巴嫩政府通过其现已完成准备的武装部队，确保恢复对该地区的有效权力。

黎巴嫩政府借此机会向联黎部队的司令、部队和行政人员以及部队派遣国为和平事业所作出的努力和牺牲致敬。它也向秘书长及其助理的不懈努力表示深切的感谢，由于他们的努力联黎部队才能在黎巴嫩南部驻留和工作。

请将此信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

哈利勒·马卡维(签名)